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3.データ集計

1）アンケートの概要集計

①男女比
（n=1098）

性別 人数 構成比

男 548 49.9%

女 550 50.1%

合計 1098 100.0%

②年齢　
（n=1074）　

年齢 人数 構成比

18歳 93 8.7%

19歳 364 33.9%

20歳 276 25.7%

21歳 130 12.1%

22歳 64 6.0%

23歳 90 8.4%

24歳 24 2.2%

25歳 16 1.5%

26歳 14 1.3%

27歳 2 0.2%

28歳 1 0.1%

合計 1074 100.0%

③回答者の居住地
(n=1098)　

居住地 人数

愛媛県内 995

愛媛県外 103

愛媛県内 

91% 

愛媛県外 

9% 

回答者の居住地 

(n=1098) 

男 

50% 

女 

50% 

男女比 

(n=1098) 

18歳 
9% 

19歳 
34% 

20歳 
26% 

21歳 
12% 

22歳 
6% 

23歳 
8% 

24歳 
2% 

25歳 
2% 

26歳 
1% 

年齢 

(n=1074) 



④回答者の出身地
(n=1098)　

出身地 人数

愛媛県・東予 169

愛媛県・中予 600

愛媛県・南予 172

県外 152

海外 5

⑤愛媛県出身者の現在の居住地
(n=941)　

現在の居住地 人数

愛媛県 860

県外 81

⑥回答者の所属
所属(n=1098)

所属 人数

社会人 130

専門学校文系 464

専門学校　理系 156

大学生：国立文系 145

大学生：国立理系 65

大学生：私立文系 48

大学生：私立理系 90

東予 

15% 

中予 

55% 

南予 

16% 

県外 

14% 

海外 

 

出身地 

(n=1098) 

愛媛県 

91% 

県外 

9% 

愛媛県出身者の現在の居住地 

(n=941) 

社会人 

12% 

専門学校文

系 

42% 

専門学校 

理系 

14% 

大学生：国

立文系 

13% 

大学生：国

立理系 

6% 

大学生：私

立文系 

5% 

大学生：私

立理系 

8% 

回答者の所属 

(n=1098) 



⑦出身地について

≪問１≫

回答者の出身地 (n=1098)　

県内 県外 合計

愛媛県・東予 149 20 169

愛媛県・中予 553 47 600

愛媛県・南予 158 14 172

県外 130 22 152

海外 5 0 5

合計 995 103 1098

⑧ご両親について

≪問2≫

問2-1　父親 （n＝941） 問2-2　母親 （n＝965）
人数 人数

484 572

55 36

373 347

29 10

0 0

あなたの（1）出生年月を記入し、（２）性別の欄は、あてはまる番号に○をつけてください。また、（３）中学

校を卒業したときと、（４）最後の学校卒業（予定）後の居住をお答えください。

あなたの（ご両）親の（１）出生年と年齢、（２）現在のあなたとの同居/別居についておたずねします。あては

まる番号に○をつけ、下線の欄に数字を記入してください。

同じ市町村で別居

それ以外の地区で別居

すでに亡くなった

無回答

同居 同居

同じ市町村で別居

それ以外の地区で別居

すでに亡くなった

無回答

出身地
現在の居住地

同居 

51% 

同じ市町

村で別居 

6% 

それ以外の

地区で別

居 

40% 

すでに亡く

なった 

3% 

父親  

(n=941

) 

同居 

59% 

同じ市町

村で別居 

4% 

それ以外の

地区で別

居 

36% 

すでに亡く

なった 

1% 

母親 

(n=965) 

 

91.4% 

85.5% 

100.0% 

8.6% 

14.5% 

0.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

愛媛県出身者 

県外出身者 

海外出身者 

出身地について 

愛媛県居住 

県外居住 

(n=1098) 

 



⑨きょうだいについて

≪問3≫

問３　きょうだいの数 （n＝1066）
人数

0人 110
1人 575
2人 287
3人 72
4人 17
5人 4
7人以上6 1

⑩結婚について
≪問4≫

問4-1　結婚について　 （n＝1085）
人数

利点があると思う 930

利点はないと思う 155

あなたの兄弟姉妹の数を（　　）内に記入してください（亡くなられた方は含めません）

あなたにとって、結婚することにはなにか利点があると思いますか。左下のワクのあてはまる番号に○をつけてください。

「１.利点があると思う」に○をつけた方は、右側のワクの中から具体的な利点を２つまで選んで右の回答欄に番号

を記入してください。

10.3% 

53.9% 

26.9% 

6.8% 
1.6% 0.4% 0.1% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

きょうだいの数 

[分類名]  

[パーセン

テージ] 

[分類名]  

[パーセン

テージ] 

結婚のメリット 

(n=1066) 

 

0.3% 
0.5% 

1.0% 
1.0% 

2.4% 
3.6% 
4.6% 

13.1% 
13.1% 

27.8% 

32.6% 

0.0% 20.0% 40.0%

10.親の介護に関して心強い 

6.性的な充足が得られる 

7.生活上便利になる 

9.親を安心させたり周囲の期待にこたえられる 

4.現在愛情を感じている人と暮らせる 

5.自分の子どもや家族をもてる 

結婚にメリットを感じる最大の理由 

(n=932) 

 

(n=1066) 



問４-２　結婚にメリットを感じる最大の理由　 （ｎ＝932）
人数

122
34

259
122
304

9
22
9

43
3
5

⑪独身生活について

≪問5≫

問5-1　独身について 　（n＝1079）
人数

利点があると思う 923

利点はないと思う 156

それでは逆にあなたにとって、独身生活には結婚生活にはない利点があると思いますか。左下のワクのあてはまる番

号に○をつけてください。「１.利点があると思う」に○をつけた方は、右側のワクの中から具体的な利点を２つまで選

んで右の回答欄に番号を記入してください。

8.親から独立できる

9.親を安心させたり周囲の期待にこたえられる

10.親の介護に関して心強い

11.その他

7.生活上便利になる

1.経済的に余裕がもてる

2.社会的信用を得たり、周囲と対等になれる

3.精神的な安らぎの場が得られる

4.現在愛情を感じている人と暮らせる

5.自分の子どもや家族をもてる

6.性的な充足が得られる

[分類

名][パー

センテー

ジ] 

[分類

名] 

[パーセン

テージ] 

独身生活について 

(n=1079) 

0.2% 
0.8% 

1.4% 
1.3% 
2.1% 

3.3% 
4.5% 
5.1% 

10.8% 
70.6% 

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%

9.親の介護に関して責任が大きくならない 

10.その他 

8.現在の家族とのつながりが保てる 

7.職業をもち、社会とのつながりが保てる 

4.住宅や環境の選択の幅が広い 

2.異性との交際が自由 

6.友人などとの広い人間関係が保ちやすい 

5.家族を養う責任がなく、気楽 

3.金銭的に裕福 

1.行動や生き方が自由 

独身のメリット 

(n=917

) 



問5-２　独身にメリットを感じる最大の理由 　（ｎ＝917）
人数

1.行動や生き方が自由 647
2.異性との交際が自由 30
3.金銭的に裕福 99
4.住宅や環境の選択の幅が広い 19
5.家族を養う責任がなく、気楽 47
6.友人などとの広い人間関係が保ちやすい 41
7.職業をもち、社会とのつながりが保てる 12

13
2
7

⑫女性の生き方について

≪問6≫

問6-1　女性の方へ　あなたの理想の人生

（n＝520）
48
34

176
172
88
2

下のワクの中に女性の生き方のタイプがいくつか示してあります。それぞれ、最も近いと思われるタイプの番号を下のワ

クから選び、回答欄に記入してください。

（１）あなたの理想とする人生はどのタイプですか。

10.その他

6.その他

1.結婚せず、仕事を続ける

2.結婚するが子どもは持たず、仕事を続ける

3.結婚し、子どもを持つが、仕事も続ける

4.結婚し子どもを持つが、結婚あるいは出産の機会にいったん退職し、子育て後に再び仕事を持つ

5.結婚し子どもを持ち、結婚あるいは出産の機会に退職し、その後は仕事を持たない

9.親の介護に関して責任が大きくならない

8.現在の家族とのつながりが保てる

0.4% 

6.5% 

9.2% 

16.9% 

33.1% 

33.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

6.その他 

2.結婚するが子どもは持たず、仕事を続ける 

1.結婚せず、仕事を続ける 

5.結婚し子どもを持ち、結婚あるいは出産の機会に退… 

4.結婚し子どもを持つが、結婚あるいは出産の機会に… 

3.結婚し、子どもを持つが、仕事も続ける 

女性の方が考える理想の人生について 

(n=520) 

 



問6-2　女性の方へ　あなたの現実になりそうな人生

（n＝523）
149
17

145
170
34
8

問6-3　男性の方へ　パートナーに求める人生

（n＝544）
30
31

144
201
86
52

5.結婚し子どもを持ち、結婚あるいは出産の機会に退職し、その後は仕事を持たない

6.その他

6.その他

1.結婚せず、仕事を続ける

2.結婚するが子どもは持たず、仕事を続ける

3.結婚し、子どもを持つが、仕事も続ける

4.結婚し子どもを持つが、結婚あるいは出産の機会にいったん退職し、子育て後に再び仕事を持つ

5.結婚し子どもを持ち、結婚あるいは出産の機会に退職し、その後は仕事を持たない

1.結婚せず、仕事を続ける

2.結婚するが子どもは持たず、仕事を続ける

3.結婚し、子どもを持つが、仕事も続ける

4.結婚し子どもを持つが、結婚あるいは出産の機会にいったん退職し、子育て後に再び仕事を持つ

（２）理想は理想として、実際になりそうなあなたの人生はどのタイプですか。

パートナー（あるいは妻）となる女性には、どのようなタイプの人生を送ってほしいと思いますか。

1.5% 

3.3% 

6.5% 

27.7% 

28.5% 

32.5% 

6.その他 

2.結婚するが子どもは持たず、仕事を続ける 

5.結婚し子どもを持ち、結婚あるいは出産の機会に退職し、… 

3.結婚し、子どもを持つが、仕事も続ける 

1.結婚せず、仕事を続ける 

4.結婚し子どもを持つが、結婚あるいは出産の機会にいった… 

女性の方が考えるへ現実の人生 

(n=523) 

 

5.5% 

5.7% 

9.6% 

15.8% 

26.5% 

36.9% 

1.結婚せず、仕事を続ける 

2.結婚するが子どもは持たず、仕事を続ける 

6.その他 

5.結婚し子どもを持ち、結婚あるいは出産の機会に退職し、… 

3.結婚し、子どもを持つが、仕事も続ける 

4.結婚し子どもを持つが、結婚あるいは出産の機会にいった… 

男性が考えるパートナーに求める人生 

(n=544) 

 



⑬結婚、男女関係、家庭、子どもについて

≪問7≫

（n=1075）
まったく どちらかといえば どちらかといえば まったく

賛成 賛成 反対 反対

154 424 309 187
192 560 228 93
386 541 101 42
317 551 163 44
330 599 119 19
156 443 352 121
70 275 417 312

178 523 222 151
218 553 213 88
271 460 249 95
107 320 439 206
173 612 245 41
290 581 150 49
497 533 32 11
280 616 158 17

結婚、男女関係、家庭、子どもを持つことについてはいろいろな考え方がありますが、下に例として①～⑮のような考

え方を示しました。それぞれについて、あなた自身はどのようにお考えでしょうか。それぞれの右の欄のあてはまる番号に

○をつけてください。

①　生涯を独身で過ごすというのは、望ましい生き方ではない

②　男女が一緒に暮らすなら結婚するべきである

③　結婚前の男女でも愛情があるなら性交渉をもってかまわない

④　どんな社会においても、女らしさや男らしさはある程度必要だ

⑤　結婚しても、人生には結婚相手や家族とは別の自分だけの目標を持つべきである

⑥　結婚したら、家族のためには自分の個性や生き方を半分犠牲にするのは当然だ

⑦　結婚後は、夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ

⑧　結婚したら、子どもは持つべきだ

⑨　少なくとも子どもが小さいうちは、母親は仕事を持たず家にいるのが望ましい

⑩　いったん結婚したら、性格の不一致くらいで別れるべきではない

⑪　結婚していなくても、子どもを持ってかまわない

⑫　結婚した男性にとって、家族と過ごす時間は仕事の成功よりも重要だ

⑬　女性が最初の子どもを産むなら２０代のうちがよい

⑭　結婚後は、仕事や家事でお互いの得意な分野で生活を支え合いたい

⑮　結婚後は、夫婦共働きで、経済的に協力することが望ましい

26.1% 

46.3% 

27.1% 

16.2% 

10.0% 

25.2% 

20.3% 

16.6% 

6.5% 

14.6% 

30.9% 

29.5% 

36.1% 

17.9% 

14.3% 

57.5% 

49.7% 

54.3% 

57.1% 

29.9% 

42.8% 

51.6% 

48.7% 

25.6% 

41.3% 

56.1% 

51.3% 

50.6% 

52.2% 

39.5% 

14.8% 

3.0% 

14.0% 

22.9% 

41.0% 

23.2% 

19.9% 

20.7% 

38.8% 

32.8% 

11.2% 

15.2% 

9.4% 

21.2% 

28.8% 

1.6% 

1.0% 

4.6% 

3.8% 

19.2% 

8.8% 

8.2% 

14.1% 

29.1% 

11.3% 

1.8% 

4.1% 

3.9% 

8.7% 

17.4% 

⑮ 結婚後は、夫婦共働きで、経済的に協力することが望ましい 

⑭ 結婚後は、仕事や家事でお互いの得意な分野で生活を支… 

⑬ 女性が最初の子どもを産むなら２０代のうちがよい 

⑫ 結婚した男性にとって、家族と過ごす時間は仕事の成功よ… 

⑪ 結婚していなくても、子どもを持ってかまわない 

⑩ いったん結婚したら、性格の不一致くらいで別れるべきでは… 

⑨ 少なくとも子どもが小さいうちは、母親は仕事を持たず家に… 

⑧ 結婚したら、子どもは持つべきだ 

⑦ 結婚後は、夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ 

⑥ 結婚したら、家族のためには自分の個性や生き方を半分… 

⑤ 結婚しても、人生には結婚相手や家族とは別の自分だけ… 

④ どんな社会においても、女らしさや男らしさはある程度必要だ 

③ 結婚前の男女でも愛情があるなら性交渉をもってかまわない 

② 男女が一緒に暮らすなら結婚するべきである 

① 生涯を独身で過ごすというのは、望ましい生き方ではない 

結婚、男女関係、家庭、子どもについて 

まったく反対 どちらかといえば反対 どちらかといえば賛成 まったく賛成 

(n=1075) 

 



⑭身近な状況について

≪問8≫

（n=1074）
どちらかといえば どちらかといえば

あてはあまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはならない 該当しない

208 312 275 270
185 320 229 234 106
166 321 191 79 313
96 168 250 269 290

あなたの身近な状況について、おたずねします。以下の①～④について、右の欄のあてはまる番号に１つずつ○をつ

けてください。質問項目に該当する相手がいない（いなかった）場合は、５に○をつけてください。

①　赤ちゃんや小さい子どもとふれあう機会がよくあった（よくある）

②　両親のような夫婦関係をうらやましく思う

③　結婚しているまわりの友人をみると、幸せそうだと思う

④　同年代の友人やきょうだいに、子どもを持っている人が多い

9.8% 

15.5% 

17.2% 

19.5% 

17.2% 

30.0% 

29.8% 

29.3% 

25.6% 

17.9% 

21.3% 

25.8% 

27.5% 

7.4% 

21.8% 

25.4% 

29.7% 

29.3% 

9.9% 

0.0% 

④ 同年代の友人やきょうだいに、子どもを持っている人が多い 

③ 結婚しているまわりの友人をみると、幸せそうだと思う 

② 両親のような夫婦関係をうらやましく思う 

① 赤ちゃんや小さい子どもとふれあう機会がよくあった（よくある） 

身近な状況について 

該当しない 

あてはならない 

どちらかといえばあて

はまらない 
どちらかといえばあて

はまる 
あてはあまる 

(n=1074

) 



⑮異性との交際について

≪問9≫

問9-1　交際の状況

（n＝1045）
女性 男性 全体

310 350 660
43 37 80

168 129 297
3 5 8

問9-2　現在交際していないが異性との交際を希望する

全体

男

（n＝648）
女性 男性 全体

151 154 305
159 184 343

あなたは現在、（1）交際している異性がいますか。（１）の欄のあてはまる番号に○をつけてください。また、その

回答の後の矢印にしたがって、（２）交際の希望、（３）交際相手との結婚希望（最も親しい相手）、（４）

結婚予定の年月のいずれかについて回答してください。

1.交際を望んでいる

2.とくに異性との交際を望んでいない

1.交際している異性はいない

2.友人として交際している異性がいる

3.恋人として交際している異性がいる

4.婚約者がいる

1.交際を

望んでい

る 

47% 

2.とくに

異性との

交際を

望んでい

ない 

53% 

異性との交際希望 

(n=648) 

 

48.7% 

51.3% 

45.6% 

54.4% 

40.0% 45.0% 50.0% 55.0% 60.0%

1.交際を望んでいる 

2.とくに異性との交際を望んで

いない 

男女別交際の希望 

男 

女 

(n=648) 

 

1.交際し

ている異

性はいな

い 

63% 

2.友人と

して交際

している

異性がい

る 

8% 

3.恋人と

して交際

している

異性がい

る 

28% 

4.婚約者

がいる 

1% 

交際の状況 

(n=1045) 

 

67.2% 

7.1% 

24.8% 

1.0% 

59.2% 

8.2% 

32.1% 

0.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

1.交際している異性はいない 

2.友人として交際している異

性がいる 

3.恋人として交際している異

性がいる 

4.婚約者がいる 

男女別交際状況 

男 

女 

(n=1045) 

 



問9-3　交際相手との結婚を希望

（n＝378）
女性 男性 全体

124 98 222
86 70 156

⑯交際相手と知り合ったきっかけ

≪問10≫

問10-1　交際の状況

（最も親しい）交際相手とは、いつ頃どのようなきっかけで知り合いましたか。（１）知り合った年月を記入し、

（２）知り合ったきっかけのあてはまる番号に○をつけてください。また、交際相手の（３）年齢、（４）最後に卒

業した（または在学中の）学校、（５）おつとめの状況についてお答えください。

1.結婚したいと思っている

2.とくに結婚は考えていない

58.3% 

41.7% 

59.0% 

41.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

1.結婚したいと思っている 

2.とくに結婚は考えていない 

男女別結婚の希望 

男 

女 

(n=378) 

 

1.結婚

したいと

思ってい

る 

59% 

2.とくに

結婚は

考えてい

ない 

41% 

交際相手の結婚 

(n=378) 

 

0.3% 

1.1% 

1.4% 

3.4% 

3.7% 

3.9% 

7.0% 

12.9% 

13.2% 

53.1% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

6.見合いで（親せき・上役などの紹介も含む） 

10.結婚アプリやサイトを利用して 

8.街なかや旅先で 

3.幼なじみ・隣人関係 

2.職場や仕事の関係で 

4.学校以外のサークル活動やクラブ活動・習いごとで 

11.その他 

5.友人や兄弟姉妹を通じて 

9.アルバイトで 

1.学校で 

交際のきっかけ 

(n=356) 

 



（n＝356）
合計 女 男

189 108 81
13 6 7
12 9 3
14 8 6
46 24 22
1 0 1
5 4 1

47 27 20
4 3 1

25 16 911.その他

5.友人や兄弟姉妹を通じて

6.見合いで（親せき・上役などの紹介も含む）

8.街なかや旅先で

9.アルバイトで

10.結婚アプリやサイトを利用して

1.学校で

2.職場や仕事の関係で

3.幼なじみ・隣人関係

4.学校以外のサークル活動やクラブ活動・習いごとで

0.0% 

1.5% 

2.0% 

4.4% 

2.9% 

3.9% 

7.8% 

11.7% 

13.2% 52.7% 

0.7% 

0.7% 

0.7% 

2.0% 

4.6% 

4.0% 

6.0% 

14.6% 
13.2% 

53.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

6.見合いで（親せき・上役などの紹介も含む） 

10.結婚アプリやサイトを利用して 

8.街なかや旅先で 

3.幼なじみ・隣人関係 

2.職場や仕事の関係で 

4.学校以外のサークル活動やクラブ活動・習いごとで 

11.その他 

5.友人や兄弟姉妹を通じて 

9.アルバイトで 

1.学校で 

男女別交際のきっかけ 

男性 

女性 

(n=356) 

 



⑰子供についての希望

≪問11≫

問11-1　希望する子どもの数 問11-3　最初の子どもを持ちたい年齢

（n＝852）
女性 男性 合計

18歳 1 1
19歳 1 1
20歳 3 3 6
21歳 7 1 8
22歳 10 5 15
23歳 43 13 56
24歳 42 15 57
25歳 105 79 184
26歳 56 47 103
27歳 76 40 116
28歳 61 75 136
29歳 9 13 22
30歳 25 92 117
31歳 2 2
32歳 2 1 3

（n＝1064） 33歳 1 3 4
34歳 1 1 2

１人 64 35歳 2 10 12
２人 622 36歳 1 1
３人 181 37歳 1 1
４人 13 40歳 1 1 2
５人以上 9 45歳以上 3 3
子供はいらない 175 445 407 852

あなたは、（1）子どもは何人くらいほしいですか。また、（２）子どもの男女の組合せには希望がありますか。あて

はまる番号に○をつけ、下線の欄に人数を記入してください。また、子どもを希望する方は、（３）最初の（次の）

お子さんを持ちたい年齢を下線の欄に記入してください。

6.0% 

58.5% 

17.0% 

1.2% 

0.8% 

16.4% 

１人 

２人 

３人 

４人 

５人以上 

子供はいらない 

希望する子どもの数 

(n=1064) 

 



⑱子供を希望する理由

≪問12≫

問12-1　子どもを希望する最大の理由

１人以上の子どもをほしいとお考えになる理由はなんですか。下の理由のうちから、あてはまる番号すべてに○をつ

け、その中で最も重要な理由には◎をつけてください。

0.0% 
0.2% 0.7% 

1.6% 
2.2% 

9.7% 
9.4% 

23.6% 

12.6% 

17.1% 

13.7% 

2.0% 

5.6% 

0.0% 
0.4% 0.2% 

0.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 
0.2% 

0.0% 

0.7% 

0.2% 
1.2% 

3.2% 
3.7% 

19.4% 

11.5% 

9.8% 

18.4% 

3.2% 

22.6% 

0.5% 

0.2% 

0.7% 
0.2% 

2.5% 

0.2% 0.2% 0.2% 0.7% 

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

最初のお子さんを持ちたい年齢（男女別） 

女性 

男性 

(n=852) 

 

0.3% 

0.7% 

0.9% 

2.3% 

2.4% 

5.0% 

8.0% 

17.0% 

19.8% 

43.7% 

2.子どもを持つことで周囲から認められるから 

10.その他 

9.交際相手や親など周囲が望むから 

7.子どもは夫婦関係を安定させるから 

5.子どもは老後の支えになるから 

6.子どもは将来の社会の支えになるから 

1.結婚して子どもを持つことは自然なことだから 

8.好きな人の子どもを持ちたいから 

3.子どもはかわいいから 

4.子どもがいると生活が楽しく心が豊かになるから 

子どもを希望する最大の理由 

(n=577) 

 



（n＝577）
女 男 合計

15 31 46
0 2 2

68 46 114
128 124 252

8 6 14
8 21 29
5 8 13

68 30 98
3 2 5
2 2 4

⑲結婚する意志の有無

≪問13≫

（n＝1066）
女性 男性 合計

470 457 927
60 79 139

⑳結婚をするとすれば

≪問14≫

自分の一生を通じて考えた場合、あなたの結婚に対するお考えは、次のうちどちらですか。

同じく自分の一生を通じて考えた場合、あなたの結婚に対するお考えは、次のうちどちらですか。

9.交際相手や親など周囲が望むから
10.その他

1.いずれ結婚するつもり

2.一生結婚するつもりはない

1.結婚して子どもを持つことは自然なことだから
2.子どもを持つことで周囲から認められるから
3.子どもはかわいいから
4.子どもがいると生活が楽しく心が豊かになるから
5.子どもは老後の支えになるから
6.子どもは将来の社会の支えになるから
7.子どもは夫婦関係を安定させるから
8.好きな人の子どもを持ちたいから

1.いず

れ結

婚する

つもり 
87% 

2.一生

結婚

するつ

もりは

ない 
13% 

結婚の意志 

(n=106

6) 

1.ある程

度の年

齢までに 

66% 

2.理想

的な相

手が見つ

かるまで 

34% 

結婚するつもり 

(n=923) 

 

88.7% 

11.3% 

85.3% 

14.7% 

0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%

1.いずれ結婚するつもり 

2.一生結婚するつもりはない 

男女別結婚の意志 

女 

男 

(n=1066) 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

1.ある程度の年齢までに 

2.理想的な相手が見つかる

まで 

男女別結婚するつもり 

女 

男 

(n=923) 

 



（n＝923）
女性 男性 合計

323 287 610
148 165 313

㉑結婚相手にもとめること

≪問15≫

（n＝923）
1.重視する 2.考慮する 3.あまり関係ない

42 289 601
139 449 343
176 457 299
782 128 22
216 552 163
212 448 271
479 391 61
548 338 46
216 361 355
341 358 232

あなたは結婚相手を決めるとき、次の①～⑩の項目について、どの程度重視しますか。それぞれあてはまる番号に１

つずつ○をつけてください。

1.ある程度の年齢までには結婚するつもり

2.理想的な相手が見つかるまでは結婚しなくてもかまわない

1.相手の学歴

2.相手の職業

3.相手の収入などの経済力

4.相手の人がら

5.相手の容姿

6.共通の有無

7.自分の仕事に対する理解と協力

8.家事・育児の能力や姿勢

9.相手の婚歴

10.連れ子の有無

24.9% 

38.1% 

4.9% 

6.6% 

29.1% 

17.5% 

2.4% 

32.1% 

36.8% 

64.5% 

38.5% 

38.7% 

36.3% 

42.0% 

48.1% 

59.3% 

13.7% 

49.0% 

48.2% 

31.0% 

36.6% 

23.2% 

58.8% 

51.5% 

22.8% 

23.2% 

83.9% 

18.9% 

14.9% 

4.5% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10.連れ子の有無 

9.相手の婚歴 

8.家事・育児の能力や姿勢 

7.自分の仕事に対する理解と協力 

6.共通の有無 

5.相手の容姿 

4.相手の人がら 

3.相手の収入などの経済力 

2.相手の職業 

1.相手の学歴 

結婚相手に求めること 

1.重視する 

2.考慮する 

3.あまり関係ない 

(n=923) 

 



㉒現在独身でいる理由

≪問16≫

（n＝896）

376
54
214
45
18
113
27
23
0
8

12
6

7.異性とうまくつき合えないから

8.結婚資金が足りないから

9.結婚生活の為の住居

10.親や周囲が結婚に同意しない（だろう）から

11.その他

12.すでに結婚が決まっている

1.結婚するにはまだ若すぎるから

2.結婚する必要性を感じないから

3.今は、仕事（または学業）にうちこみたいから

4.今は、趣味や娯楽を楽しみたいから

5.独身の自由さや気楽さを失いたくないから

6.適当な相手にまだめぐり会わないから

あなたが現在独身でいる理由は、次の中から選ぶとすればどれですか。ご自身に最もあてはまると思われる理由を最

高３つまで選んで、右の回答欄に番号を記入してください。（すでに結婚が決まっている方は、「最大の理由」の欄

に12を記入してください）

0.0% 

0.7% 

0.9% 

1.3% 

2.0% 

2.6% 

3.0% 

5.0% 

6.0% 

12.6% 

23.9% 

42.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

9.結婚生活の為の住居 

12.すでに結婚が決まっている 

10.親や周囲が結婚に同意しない（だろう）から 

11.その他 

5.独身の自由さや気楽さを失いたくないから 

8.結婚資金が足りないから 

7.異性とうまくつき合えないから 

4.今は、趣味や娯楽を楽しみたいから 

2.結婚する必要性を感じないから 

6.適当な相手にまだめぐり会わないから 

3.今は、仕事（または学業）にうちこみたいから 

1.結婚するにはまだ若すぎるから 

現在独身の理由 

(n=896) 

 



㉓「一生結婚するつもりはないと回答の方へ①

≪問17≫

問17-1　「いずれ結婚するつもり」と思ったことが

（ｎ＝159）
1.ある 79
2.ない 80

問17-2　それは何歳頃
(n＝81)

1.0～4歳頃 1
2.5～9歳頃 7
3.10～14歳頃 25
4.15～19歳頃 35
5.20～24歳頃 7
6.25～29歳頃 4
7.30～34歳頃 2

現在のお気持ちは別として、これまでに「いずれ結婚するつもり」と思ったことはありますか。

2.5% 

4.9% 

8.6% 

43.2% 

30.9% 

8.6% 

1.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

7.30～34歳頃 

6.25～29歳頃 

5.20～24歳頃 

4.15～19歳頃 

3.10～14歳頃 

2.5～9歳頃 

1.0～4歳頃 

何歳頃そう思ったか 

(n=81) 

 

1.ある 

50% 

2.ない 

50% 

いずれ結婚するつもりと思ったことがある 

(n=159) 

 



㉔「一生結婚するつもりはないと回答の方へ②

≪問18≫

問18-1　考えが変化する可能性　
（n=162）

23
58
24
57

問18-2　考えが変化する理由
(n=101)

5
11
8
4
2
1
4

48
2

14
2

1.あると思う

今後、（1）あなたのお考えが「いずれ結婚するつもり」に変わる可能性はありますか。あてはまる番号に〇をつけてく

ださい。１～３を選んだ方は、（２）変わるとする場合、その理由として考えられるものを右下のワクの中から３つま

で選び、回答欄に番号を記入してください。

2.あるかもしれない

3.たぶんないと思う

4.ないと思う

1.雇用・労働条件が改善する

2.収入や貯蓄が増える

3.子育て支援策が充実する

4.家事・育児を男女で分けあう社会になる

5.家族を養う責任を男女ともに担う社会になる

6.結婚に関する法律や制度が変わる

7.異性と出会う機会が増える

8.結婚したいと思う相手が現れる

9.子供ができる

10.自分や家族の個人的事情が変わる

11.その他

14.2% 

35.8% 

14.8% 

35.2% 

1.あると思う 

2.あるかもしれない 

3.たぶんないと思う 

4.ないと思う 

0 0.2 0.4
考えが変化することが 

(n=162) 

 

1.0% 

2.0% 

2.0% 

2.0% 

4.0% 

4.0% 

5.0% 

7.9% 

10.9% 

13.9% 

47.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

6.結婚に関する法律や制度が変わる 

11.その他 

9.子供ができる 

5.家族を養う責任を男女ともに担う社会になる 

7.異性と出会う機会が増える 

4.家事・育児を男女で分けあう社会になる 

1.雇用・労働条件が改善する 

3.子育て支援策が充実する 

2.収入や貯蓄が増える 

10.自分や家族の個人的事情が変わる 

8.結婚したいと思う相手が現れる 

考えが変化する理由 

(n=101) 

 



㉕就職について

≪問19≫

問19-1　愛媛県で就職したいか
(n=886)

492
44
350

問19-2　愛媛県で就職したい理由
(n=436)

151
44
12
57
23

149

愛媛県希望

1.就職したい企業があるから

2.仕事の選択肢の幅が広いから

3.給料に満足できるから

4.親がすすめるから

1.愛媛で就職したい

2.自分の出身地（県外出身者の場合）で就職したい

3.県外で就職したい

あなたは愛媛で就職したいと考えていますか？

5.周りがみんなそうするから

6.その他

55.5% 

5.0% 

39.5% 

1.愛媛で就職したい 

2.自分の出身地）で就職したい 

3.県外で就職したい 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%
愛媛県で就職したいか 

(n=886) 

 

2.8% 

5.3% 

10.1% 

13.1% 

34.2% 

34.6% 

0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4

3.給料に満足できるから 

5.周りがみんなそうするから 

2.仕事の選択肢の幅が広いから 

4.親がすすめるから 

6.その他 

1.就職したい企業があるから 

愛媛県で就職希望の理由 

(n=436) 

 



問19-3　県外で就職したい理由
(n=323)

80
169
22
3
0

49

㉖結婚生活について

≪問20≫

問20-1　結婚生活を送るならどこがいいか
（n=917）

576
91
250

結婚生活を送るならどこがいいと考えていますか？

1.愛媛県内

2.自分の出身地（県外出身者の場合）で就職したい

3.県外

6.その他

県外希望

1.就職したい企業があるから

2.仕事の選択肢の幅が広いから

3.給料に満足できるから

4.親がすすめるから

5.周りがみんなそうするから

0.0% 

0.9% 

6.8% 

15.2% 

24.8% 

52.3% 

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

5.周りがみんなそうするから 

4.親がすすめるから 

3.給料に満足できるから 

6.その他 

1.就職したい企業があるから 

2.仕事の選択肢の幅が広いから 

県外で就職したい理由 

(n=323) 

 

1.愛媛県内 
63% 2.自分の出

身地（県外出

身者の場合）

で就職した

い 
10% 

3.県外 
27% 

結婚生活 

(n=917) 

 



㉗子育て

≪問21≫

問21-1　子育てをするならどこがいいか
（n=913）

576
91
250

㉘結婚相手はどこの出身が望ましいか

≪問22≫

問22-1　結婚相手はどこの出身がいいか
（n=854）

516
84
254

結婚相手はどこの出身が望ましいと考えていますか？

子育てをするならどこがいいと考えていますか？

3.県外

1.愛媛県内

2.自分の出身地（県外出身者の場合）で就職したい

3.県外

1.愛媛県内

2.自分の出身地（県外出身者の場合）で就職したい

1.愛媛県内 
70% 

2.自分の出

身地（県外

出身者の場

合）で就職し

たい 
12% 

3.県外 
18% 

子育て 

(n=913) 

 

1.愛媛県内 

60% 2.自分の出

身地（県外

出身者の場

合）で就職

したい 

10% 

3.県外 

30% 

結婚相手の出身地 

(n=854) 

 



２）婚活ビッグデータ集計

①愛結び（お見合い）（平成30年1月31日現在）

・現登録者 1,735人 （うち男性889人、うち女性846人）

・累計登録者数 6,798人

・閲覧数 48,798人

・引合申込 36,197人

・引合成立 7,269組

・カップル数 3.283組

・結婚報告数 467組

②イベント（平成30年1月31日現在）

・メルマガ現登録者 10.735人

・メルマガ現登録者（独身者） 10,115人 （うち男性4,723人、うち女性5,392人）

・イベント開催数 2,217回

・参加人数 64,627人

・カップル数 8,874組

・セミナー開催数 132回

結婚報告 429組

男性 882 女性 851 

愛結び 現登録者 

（n=1733） 

男性, 4701 女性, 5352 

メルマガ現登録者 

（n=10675） 



③愛結び（お見合い）　お相手へのこだわり№１

（n=4859）
男 女 合計

897 939 1836
363 275 638
219 393 612
304 303 607
276 324 600
25 163 188
5 162 167

24 56 80
17 35 52
6 41 47

20 6 26
2 1 3
3 0 3

子の有無
婚歴
職業
年収
結婚後の同居
身長
最終学歴
婿養子
お酒
休日

婿養子

年齢
タバコ
居住地
子の有無
婚歴
職業
年収
結婚後の同居
身長
最終学歴

お酒
休日

41.5% 

16.8% 

10.1% 

14.1% 

12.8% 

1.2% 

0.2% 

1.1% 

0.8% 

0.3% 

0.9% 

0.1% 

0.1% 

34.8% 

10.2% 

14.6% 

11.2% 

12.0% 

6.0% 

6.0% 

2.1% 

1.3% 

1.5% 

0.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

年齢 

タバコ 

居住地 

子の有無 

婚歴 

職業 

年収 

結婚後の同居 

身長 

最終学歴 

婿養子 

お酒 

休日 

愛結び 男女別のお相手のこだわり  

男 女 

(n=4859) 



④愛結び（お見合い）　地区別お相手の年齢へのこだわり

（n=17611）

男 女 合計 男 女 合計
334 250 584 2888 2746 5634
353 590 943 3081 6084 9165
141 67 208 1117 692 1809
69 32 208 614 389 1003

897 939 1943 7700 9911 17611

⑤愛結び（お見合い）　地区別お相手の居住地へのこだわり

（n=17611）

男 女 合計 男 女 合計
95 200 295 2888 2746 5634
91 508 599 3081 6084 9165
25 58 83 1117 692 1809
8 20 28 614 389 1003

219 786 1005 7700 9911 17611

中予
南予
県外
合計

合計

愛媛県　東予
愛媛県　中予
愛媛県　南予
県外

年齢へのこだわり
1番のこだわりと答えた数 データ総数

愛媛県　中予
愛媛県　南予
県外
合計

居住地へのこだわり
1番のこだわりと答えた数 データ総数

愛媛県　東予

11.6% 11.5% 
12.6% 

11.2% 11.6% 

9.1% 
9.7% 9.7% 

8.2% 

9.5% 

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

東予 中予 南予 県外 合計 

地区別お相手の年齢へのこだわり 

男 女 

(n=17611) 

男 3.3% 
男 3.0% 

男 2.2% 

男 1.3% 

女 7.3% 

女 8.3% 女 8.4% 

女 5.1% 

0.0%

1.0%

2.0%

3.0%

4.0%

5.0%

6.0%

7.0%

8.0%

9.0%

東予 中予 南予 県外 

地区別 お相手の居住地へのこだわり 

男 女 

(n=17611) 



⑥イベント　こだわり1位

イベント （n=39509）
男 女 合計

12070 12799 24869
3254 3497 6751
1606 778 2384
1165 603 1768
788 836 1624
587 227 814
114 225 339
33 288 321
22 294 316
24 163 187
39 36 75
22 39 61

外見
価値観

婚姻歴

話しやすさ・フィーリング
価値観
外見
年齢

趣味
居住地及び出身地
勤務先
年収
転勤の有無

学歴
家族構成

 0.1% 

 0.2% 

 0.1% 

 0.1% 

 0.2% 

 0.6% 

 3.0% 

 4.0% 

 5.9% 

 8.1% 

 16.5% 

 61.2% 

 0.2% 

 0.2% 

 0.8% 

 1.5% 

 1.5% 

 1.1% 

 1.1% 

 4.2% 

 3.0% 

 3.9% 

 17.7% 

 64.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

学歴 

家族構成 

転勤の有無 

年収 

勤務先 

居住地及び出身地 

趣味 

婚姻歴 

年齢 

外見 

価値観 

話しやすさ・フィーリング 

イベント お相手へのこだわり 

(n＝39509） 



⑦愛結び（お見合い）　地区別お相手の年齢へのこだわり

（n=173838）

男 女 合計 男 女 合計
289 140 429 15460 30188 45648
775 396 1171 37498 76136 113634
92 60 152 4573 8732 13305
9 7 16 407 844 1251

1165 603 1768 57938 115900 173838

⑧イベント　地区別お相手の居住地および出身地へのこだわり

（n=173838）

男 女 合計 男 女 合計
48 65 113 15460 30188 45648
56 153 209 37498 76136 113634
8 6 14 4573 8732 13305
2 1 3 407 844 1251

114 225 339 57938 115900 173838

県外
合計

愛媛県　東予

年齢へのこだわり
1番のこだわりと答えた数 データ総数

愛媛県　南予
県外
合計

愛媛県　中予

愛媛県　中予
愛媛県　南予
県外
合計

居住地および出身地へのこだわり
1番のこだわりと答えた数 データ総数

愛媛県　東予

0.3% 

0.1% 
0.2% 

0.5% 

0.2% 0.2% 

0.1% 

0.1% 

0.0%

0.1%

0.2%

0.3%

0.4%

0.5%

0.6%

東予 中予 南予 県外 

地区別お相手の居住地および出身地へのこだわり 

(n＝173838） 

1.9% 
2.1% 2.0% 

2.2% 

0.5% 0.5% 
0.7% 

0.8% 

0.0%

0.5%

1.0%

1.5%

2.0%

2.5%

東予 中予 南予 県外 

地区別お相手の年齢へのこだわり 

男性 

女性 

(n＝173808） 



3)　交際に関する集計

①交際状況 (n=1045)

人数
1.交際している異性はいない 660
2.友人として交際している異性がいる 80
3.恋人として交際している異性がいる 297
4.婚約者がいる 8

②男女別交際状況

(n=1045)
女 男 合計

1.交際している異性はいない 310 350 660
2.友人として交際している異性がいる 43 37 80
3.恋人として交際している異性がいる 168 129 297
4.婚約者がいる 3 5 8

今交際している異性はいますか？

今交際している異性はいますか？

1.交際して

いる異性は

いない 

63% 

2.友人とし

て交際して

いる異性が

いる 

8% 

3.恋人とし

て交際して

いる異性が

いる 

28% 

4.婚約者

がいる 

1% 

若者の交際状況 

67.2% 

7.1% 

24.8% 

1.0% 

59.2% 

8.2% 

32.1% 

0.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

1.交際している異性はいない 

2.友人として交際している異性がいる 

3.恋人として交際している異性がいる 

4.婚約者がいる 

男女別交際状況 

男 

女 

（n=1045） 

（n=1045） 



③交際していない男女の異性との交際希望

（n=648）
女 男 合計

1.交際を望んでいる 151 154 305
2.特に異性との交際を望んでいない 159 184 343

④出身地別の交際状況

（n=1045）
東予 中予 南予 県外 合計

1.交際している異性はいない 97 367 110 86 660
2.友人として交際している異性がいる 15 42 7 16 80
3.恋人として交際している異性がいる 49 156 47 45 297
4.婚約者がいる 1 6 1 0 8

現在交際していないが交際を希望するか

出身地別交際状況（合計 ）

45.6% 

54.4% 

48.7% 

51.3% 

40.0% 42.0% 44.0% 46.0% 48.0% 50.0% 52.0% 54.0% 56.0%

1.交際を望んでいる 

2.特に異性との交際を望んでいない 

異性との交際を望むか 

男 

女 

（n=648） 

59.9% 

9.3% 

30.2% 

0.6% 

64.3% 

7.4% 

27.3% 

1.1% 

66.7% 

4.2% 

28.5% 

0.6% 

58.5% 

10.9% 

30.6% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

1.交際している異性はいない 

2.友人として交際している異性がいる 

3.恋人として交際している異性がいる 

4.婚約者がいる 

出身地別交際状況 

東予 

中予 

南予 

県外 

（n=1045） 



⑤出身地別・男女別の交際状況

⑤-1出身地別交際状況（女）

（n=524）
東予 中予 南予 県外 合計

1.交際している異性はいない 48 185 46 31 310
2.友人として交際している異性がいる 8 24 5 6 43
3.恋人として交際している異性がいる 32 97 27 12 168
4.婚約者がいる 0 2 1 0 3

⑤-2出身地別交際状況（男）

（n=521）
東予 中予 南予 県外 合計

1.交際している異性はいない 49 182 64 55 350
2.友人として交際している異性がいる 7 18 2 10 37
3.恋人として交際している異性がいる 17 59 20 33 129
4.婚約者がいる 1 4 0 0 5

出身地別交際状況（男）

出身地別交際状況（女）

54.5% 

9.1% 

36.4% 

0.0% 

60.1% 

7.8% 

31.5% 

0.6% 

58.2% 

6.3% 

34.2% 

1.3% 

63.3% 

12.2% 

24.5% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

1.交際している異性はいない 

2.友人として交際している異性がいる 

3.恋人として交際している異性がいる 

4.婚約者がいる 

出身地別交際状況（女） 

東予 

中予 

南予 

県外 

（n=524） 

66.2% 

9.5% 

23.0% 

1.4% 

69.2% 

6.8% 

22.4% 

1.5% 

74.4% 

2.3% 

23.3% 

0.0% 

56.1% 

10.2% 

33.7% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

1.交際している異性はいない 

2.友人として交際している異性がいる 

3.恋人として交際している異性がいる 

4.婚約者がいる 

出身地別交際状況（男） 

東予 

中予 

南予 

県外 

（n=521） 



⑤-3年齢別交際状況

(n=1030)
17歳 18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 27歳 28歳

1.交際している異性はいない 0 63 260 154 69 34 36 11 10 9 1 2
2.友人として交際している異性がいる 0 10 18 24 5 7 7 4 2 1 0 0
3.恋人として交際している異性がいる 1 15 72 84 47 21 41 8 4 2 0 0
4.婚約者がいる 0 0 0 3 2 0 3 0 0 0 0 0

(n=514)
17歳 18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 27歳 28歳

1.交際している異性はいない 0 34 142 64 35 10 11 3 1 2 0 0
2.友人として交際している異性がいる 0 7 12 9 4 5 1 1 1 1 0 0
3.恋人として交際している異性がいる 0 9 48 54 26 8 22 1 0 0 0 0
4.婚約者がいる 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0

(n=516)
17歳 18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 27歳 28歳

1.交際している異性はいない 0 29 118 90 34 24 25 8 9 7 1 2
2.友人として交際している異性がいる 0 3 6 15 1 2 6 3 1 0 0 0
3.恋人として交際している異性がいる 1 6 24 30 21 13 19 7 4 2 0 0
4.婚約者がいる 0 0 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0

年齢別交際状況（全体）

年齢別交際状況（女性）

年齢別交際状況（男性）

71.6% 

74.3% 

58.1% 
56.1% 

54.8% 

41.4% 

47.8% 

62.5% 

75.0% 

11.4% 

5.1% 
9.1% 

4.1% 

11.3% 
8.0% 

17.4% 

12.5% 
8.3% 

17.0% 
20.6% 

31.7% 

38.2% 
33.9% 

47.1% 

34.8% 

25.0% 

16.7% 

0.0% 0.0% 1.1% 1.6% 0.0% 
3.4% 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 

年齢別交際状況 

1.交際している異性はいない 2.友人として交際している異性がいる 

3.恋人として交際している異性がいる 4.婚約者がいる 

(n=1030) 



76.3% 
79.7% 

66.2% 

58.6% 

61.5% 

48.1% 
44.4% 

64.3% 

77.8% 

7.9% 
4.1% 

11.0% 

1.7% 
5.1% 

11.5% 
16.7% 

7.1% 

0.0% 

15.8% 16.2% 

22.1% 

36.2% 
33.3% 

36.5% 
38.9% 

28.6% 

22.2% 

0.0% 0.0% 0.7% 

3.4% 

0.0% 
3.8% 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 

年齢別交際状況（男性） 

1.交際している異性はいない 2.友人として交際している異性がいる 

3.恋人として交際している異性がいる 4.婚約者がいる 

(n=516) 

68.0% 
70.3% 

49.6% 
53.8% 

43.5% 

31.4% 

60.0% 

50.0% 

66.7% 

14.0% 

5.9% 7.0% 6.2% 

21.7% 

2.9% 

20.0% 

50.0% 

33.3% 

18.0% 

23.8% 

41.9% 
40.0% 

34.8% 

62.9% 

20.0% 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 
2.9% 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 

年齢別交際状況（女性） 

1.交際している異性はいない 2.友人として交際している異性がいる 

3.恋人として交際している異性がいる 4.婚約者がいる 

(n=514) 



⑤-4年齢別交際希望

(n=638)
17歳 18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 27歳 28歳

1.交際を望んでいる 0 25 118 67 35 14 22 7 7 4 0 1

2.とくに異性との交際を望んでいない 0 38 134 87 34 19 11 4 4 5 1 1

(n=303)
17歳 18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 27歳 28歳

1.交際を望んでいる 0 15 69 29 18 5 7 2 2 0 0
2.とくに異性との交際を望んでいない 0 20 71 37 17 5 3 1 2 0 0

(n=335)
17歳 18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 27歳 28歳

1.交際を望んでいる 0 10 49 38 17 9 15 5 5 4 1
2.とくに異性との交際を望んでいない 0 18 63 50 17 14 8 3 4 3 1 1

年齢別交際希望（全体）

年齢別交際希望（女性）

年齢別交際希望（男性）

39.7% 

46.8% 
43.5% 

50.7% 

42.4% 

66.7% 
63.6% 63.6% 

44.4% 

60.3% 

53.2% 
56.5% 

49.3% 

57.6% 

33.3% 
36.4% 36.4% 

55.6% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 

年齢別交際希望（全体） 

1.交際を望んでいる 2.とくに異性との交際を望んでいない 

(n=638) 



42.9% 
49.3% 

43.9% 

51.4% 
50.0% 

70.0% 
66.7% 

57.1% 
50.7% 56.1% 

48.6% 
50.0% 

30.0% 
33.3% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 

年齢別交際希望（女性） 

1.交際を望んでいる 2.とくに異性との交際を望んでいない 

(n=303) 

35.7% 

43.8% 43.2% 

50.0% 

39.1% 

65.2% 
62.5% 

55.6% 57.1% 

64.3% 

56.3% 56.8% 

50.0% 

60.9% 

34.8% 
37.5% 

44.4% 42.9% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 

年齢別交際希望（男性） 

1.交際を望んでいる 2.とくに異性との交際を望んでいない 

(n=335) 



⑤-5年齢別結婚しない理由

率

数

（ｎ＝885）
18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 27歳 28歳

1.結婚するにはまだ若すぎるから 35 141 102 41 20 27 5 1 2
2.結婚する必要性を感じないから 3 13 17 10 2 3 2 1 1
3.今は、仕事（または学業）にうちこみたいから 20 68 62 24 13 14 3 2 4 1 1
4.今は、趣味や娯楽を楽しみたいから 1 18 8 7 6 2 1 2
5.独身の自由さや気楽さを失いたくないから 2 6 6 2 2
6.適当な相手にまだめぐり会わないから 9 38 17 14 8 14 4 4 1 1
7.異性とうまくつき合えないから 3 8 6 6 1 1
8.結婚資金が足りないから 1 3 2 3 3 8 2 1
10.親や周囲が結婚に同意しない（だろう）から 2 2 2 2
11.その他 6 2 1 3
12.すでに結婚が決まっている 2 1 3

年齢別結婚していない理由
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年齢別結婚していない理由 

1.結婚するにはまだ若すぎるから 2.結婚する必要性を感じないから 

3.今は、仕事（または学業）にうちこみたいから 4.今は、趣味や娯楽を楽しみたいから 

5.独身の自由さや気楽さを失いたくないから 6.適当な相手にまだめぐり会わないから 

7.異性とうまくつき合えないから 8.結婚資金が足りないから 

10.親や周囲が結婚に同意しない（だろう）から 11.その他 

12.すでに結婚が決まっている 

(n=885) 


